

# Новый русский гардемарин

- Грустно, что популярного актера потянуло в бизнес.

- У меня и в мыслях не было, что когда-нибудь я стану продюсером, предпринимателем. А сейчас знаю, что мог бы, наверное, и нефтью торговать, и асфальт класть, дома строить. Но остался в кино, не изменил своей актерской профессии.

- И вы при нашем диком налоговом законодательстве работаете абсолютно законно?

- Есть какие-то нарушения - меня регулярно за что-то штрафует налоговая инспекция. Как и всех, впрочем. Нельзя не ошибаться, делая что-то.

- На работе вы энергичны, жестки, властны. Дома такой же?

- Дома я уставший, несчастный, голодный.

- Голодный?

- Я просто не успеваю побывать. А поскольку не успеваю и позавтракать, то получается, что ем один раз в день. Поэтому, думаю, и полнею. У нас на ТВ-Центрке бывают совещания и в 9, и в 10 вечера. Вернувшись домой, конечно же, не сразу ложусь. Примерно до 12 - на телефоне, потом долго успокаива-

юсь, смотрю что-нибудь на видео. Поздно ложусь спать - поздно встаю.

- У вас сейчас всегда респектабельный вид. Раньше, помнится, вам было все равно, что надевать. Однажды, как гласит молва, пришли в аэропорт встречать жену в... домашних тапочках.

- Дача моих родителей рядом с аэропортом. А на отдыхе люблю ходить в чем попало. И как был в драных тапочках, тельняшке застиранной, шортах стареньких, так и пошел. Меня сразу узнали... Жена возмутилась: "Отойди, ты не со мной!" Но отдых и работа, как известно, - разные вещи.

- Поскольку речь зашла о жене... Что вы больше всего в ней цените?

- Наверное, то, что я ее люблю...

- Когда я смотрел фильм "Раздетые", где вы продюсер, а Вера занята в главной роли, подумал, что у вашей жены, должно быть, сильный характер. Я не ошибся?

- Сильный, очень сильный.

- ...И захотелось спросить: как же два сильных характера уживаются почти 20 лет?

- Я ее подминаю. Вот вы ее спросите, как она с этим уживается. А если серьезно... Вера ко мне привыкла и поумному себя ведет. Она совер-

шенно спокойно дает мне буйни - иногда я раздражен, зол на всех и все, завожусь, резок бываю, даже с детьми. Она - как бы буфер между мной и внешним миром, и я потихоньку успокаиваюсь, не принимаю опрометчивых решений. И в очередной раз убеждаюсь, какая мудрая женщина моя жена.

- В домашних делах как-то участвуете?

- Люблю готовить, иногда, по настроению, на праздники или когда к маме в Ростов приезжаю, - но не по-женски, на скорую руку, тяп-ляп, а основательно, долго, сложно. У меня плов хорошо получается. Раков варю, пеку что-то... Когда друзья приезжают, кормлю их. Это у меня издавна - когда учился в Щукинском, кормил в общежитии пол-этажа.

- У вас две дочери...

- Маруся и Настя. Настя - хорошая, добрая девочка. Она уже три года учится в Англии,

в колледже. С выбором профессии пока еще не определилась, да и рано, надо сначала завершить среднее образование. Возможно, займется компьютерной графикой - она не плохо рисует, какие-то проек-

- Почему?

- Очень спокойная по характеру. Маруся - другое дело, такая заводная. Как хорошо, что есть маленький ребенок в доме! Когда прихожу домой, бросается ко мне, кричит: "Папочка!" Я, несчастный, после работы весь выжатый, зеваю в кресло, задираю ноги. Маруся пристраивается как-то сбоку, сверху. А наша собачка Вениамин, французский бульдог, не выдергивает, очень ревнует и также вскарабкивается на меня и, как Маруся, пристраивается. При этом пытаюсь еще смотреть телевизор.

Занимаетесь воспитанием детей?

- Пассивно. Но уже того, что я у них есть, присутствую в их жизни, по-моему, достаточно. Ну нет у меня сил на большее, я же и дома-то, по большому счету, почти не бываю. Одной даю возможность



Фото Рифата Юнисова  
учиться в хорошем месте, другой - видеть мужчину в доме. Разве этого мало?  
Геннадий АНДРЕЕВ

ты на компьютере делает, и ей это нравится. Актрисой она, надеюсь, не будет.